



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za podršku učinkovitoj resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu

ODGOVORI NA PITANJA

pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 25. svibnja do 5. lipnja 2018.

PITANJE	ODGOVOR
1. Je li plaćanje školarina Pučkom otvorenom učilištu za formalno obrazovanje bivših počinitelja kaznenih djela za deficitarna zanimanja prihvatljiv trošak?	Ovaj trošak je prihvatljiv, sukladno poglavlju 4.1.1. Uputa za prijavitelje. Napominjemo kako je Uputama za prijavitelje navedena ova vrsta pravne osobe kao mogući partner prijaviteljima. Naglašavamo kako sukladno poglavlju 2.2.2., partneri aktivno sudjeluju u provedbi projekta, a troškovi koje pritom ostvaruju su prihvatljivi u istoj mjeri kao i troškovi koje ostvaruje prijavitelj te nije moguće podugovoriti istog partnera za razvoj programa, već je u tu svrhu potrebno predvidjeti aktivnosti i troškove u proračunu projekta. Osim toga, navedeno se posebno vrednuje s ukupno 10 mogućih bodova u Kriterijima odabira i pitanjima za kvalitativnu procjenu kod procjene partnerstva na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, poglavlje 6.2. Uputa za prijavitelje.
2. Jesu li prihvatljivi korisnici uvjetno otpušteni osuđenici koji se za vrijeme	Jesu, ukoliko se podaci o korisnicima mogu potkrijepiti dokazima navedenima u



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

provedbe projekta nalaze na uvjetnom otpustu ili isključivo oni kojima je uvjetni otpust istekao ili su otpušteni po punom izdržavanju zatvorske kazne?	poglavlju 1.5. (Opis pokazatelja „Broj počinitelja kaznenih djela koji sudjeluju u projektnim aktivnostima“).
3. Smatra li se umjesto ugovora/sporazuma o zakupu javne površine prihvatljivim dostaviti drugi službeni akt, kao što je primjerice Rješenje o korištenju površine od strane Grada u slučaju našeg projekta?	Ugovor o korištenju/zakupu potrebno je dostaviti kada se radi o manjoj adaptaciji nekretnine. Ukoliko je iz rješenja vidljivo da je Grad ustupio/iznajmio nekretninu na koju se odnose radovi prijavitelju/partneru, rješenje će biti prihvatljiv dokaz.
4. Treba li se označiti za JL(R)S uključene u projekt u obrascu A da su obveznici PDV-a ukoliko u registru Poreznih obveznika Ministarstva financija stoji da su obveznici, iako JL(R)S nisu u mogućnosti odbiti pretporez, odnosno, PDV im nije povrativ?	Da, potrebno je označiti da su obveznici PDV-a ukoliko u registru Poreznih obveznika Ministarstva financija stoji da su obveznici. Ukoliko korisnik nema mogućnost povrata poreza, isti je prihvatljiv trošak.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.